Képzeljiik a feladatot megoldottnak. A bettizést az abra mutatja.

d
MN = MB = i AN = MA— MN = £ — i =3 Tehat tulajdonképpen az AM B derékszogi haromszog

2’ 2 2
d
megszerkesztésérsl van szo, ahol ismert az atfogd AB = a és a két befogo kiilonbsége 5 Mivel BM N egyenl&szaru

derékszogt haromszog, azért az AN B< = 135°. Tehat az N pontok mértani helye egyrészt az AB tavolsag folé rajzolt

azon 1at6szog-koriv, amelynek pontjaibol az AB szakasz 135° alatt latszik, méasrészt az A koriil — sugarral rajzolt kor.

Eszerint a szerkesztés menete: AB f6lé megrajzoljuk a Thales-kort, amelynek az AB atmérére meréleges atmérGvel

d
val6 egyik metszéspontja: O lesz a latokoriv kdzéppontja. A latdszog-koriv és az A koriil — sugarral rajzolt kor metszése

szolgéltatja az N pontot. A AN egyenesnek masik metszéspontja a Thales-korrel: M a rombusz atléinak metszéspontja.
d
A megoldhatosag feltétele, hogy a 3 sugara kor messe a latoszog-korivet, vagyis 3 < a, azaz d < 2a.
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